

朱成虎狂言的孕育机制 吴庸

【大纪元 8 月 1 日讯】“主动出击，有准备地有计划地全面发动核大战。”（中共解放军将领朱成虎在防务学院内部会议的讲话）这是军内鹰派的战略构想。不久前网上传播的中央军委一退休将领内部讲话吹的是同样调子，他说，为取得生存空间，“必须带领人民走出去，向国外发展”；而且，“即使我们从台湾、越南、印度甚至日本那里打下来一些土地，那能增加我们多少生存空间？微不足道嘛！只有像美国、加拿大和澳洲才有广阔的土地供我们大量殖民。所以解决‘美国问题’就是解决其它一切问题的关键。”“解决了‘美国问题’，欧洲西方国家就会向我们屈服，台湾、日本和另外小国就更不在话下了。所以，解决‘美国问题’就是历史交给我们中国共产党人的任务。”这就是鹰派鼓吹的“主动出击论”。

根据上述战略构思，鹰派准备筹划哪些具体安排呢？朱成虎的讲话透露，“我们党政军高层人员在西安以西的内陆都有核防护隐蔽基地，如果我国政府有计划要主动发动一场核大战，当然我们就能够及时地预先实施躲避，这样存活下来的可能性就会很大了。”保证中共高层生命是必然的，至于西安以东的十亿人口只好听天由命，等待核毁灭了。此外，朱主张：“我国政府应该丢掉一切幻想，把所有的力量集中起来全力发展核武器，争取能够在十年之内，储备足够消灭掉全球一半以上人口的核武器。”这就是“要核武不要玉米面”，让百姓勒紧裤带。然后呢？就是拟定发动核大战的计划

从卢雪松案看大陆人的语言系统

【大纪元 8 月 7 日讯】近日吉林艺术学愿公开声明卢雪松被停课的原因是她私下谈论了《九评共产党》和退党网站。而朱成虎将军“要利用核战争消灭全球一半以上人口”的杀人狂叫嚣，却被官方媒体冠以“个人言论”加以保护。两相对比，不难看出九评的强大冲击力以及中共当局言论自由的实质。

从卢雪松事件可看出中国存在两套语言系统。一个是公开场合用的官方话语系统，一个是在民间私下交流用的真实话语系统。现在哪个中国人心里不骂共产党的？那么多贪官污吏把国家搞成什么样了？只是公开的话语系统里听不到。中共媒体现在也有骂共产党的，但很多是小骂大帮忙。真正以书面形式，彻底揭共产党老底的，就只有《九评共产党》。

自由社会的人不禁要问：为啥允许共产党干坏事，而不允许老百姓议论呢？连私下说两句话就得停课。你要是再坚持，他就把你抓起来强迫洗脑教育，你要是还坚持说真话，像林昭，张志新那样，像今天的法轮功人那样，你就得被害死。

对比卢雪松私下的个人言论，我们不难联想到中国解放军朱成虎少将的“核武器论”。中共历来在国际上声称“不首先使用核武器”，而这位解放军将领在他最近的多次谈话中，却一再呼吁当局采用他“先下手为强”的核战略论。外界评论说，其实朱的言论正是中共心里真正所想的。卢雪松因为朋友间几句真心话而被迫离开讲台，而鹰派少将的杀人狂言却能登大雅之堂。

方案。

这类战争狂人绝不仅是几个军头而已，上自党政军，下至某些愤青，形成潜在的、时时欲露峥嵘的势力。2000 年正值中华民国总统大选，大陆一片对台动武的鼓噪声。媒体公开叫嚷台海开战，只要美国继续支持台湾，“就等于向中国宣战”（《环球文萃周刊》）；“惟一的选择就是与美国血战到底，即使双方相互甩起核弹，我国也要决胜台海。”还可“用远程地对地弹道导弹、导航导弹攻击美关岛、冲绳、横须贺及日韩美军基地”，“一个战胜的中国将成为本地区乃至全世界的超级大国。”（《好望角周刊》）这是鹰派当年的如意打算。打核战，打世界大战，是他们梦寐以求的目标。

用粗俗的、被扭曲的理由包装起来，内藏野蛮的、灭绝人性的杀机，企图以屠杀、血洗换取人类屈服，张扬霸道、震慑天下为惟一目的——这就是中共的鹰派。从这些特点不难感到，他们仍未脱去从山沟走出时的史前野蛮，满脑子“杀！杀！杀！”（即毛泽东总结的“造反有理”）的原色。鹰派反人类、肃反、反右、反右倾，在“文革”大动乱中找到它的基因。说到底，以暴力为征服手段，以专政为统治利器，这样的社会机制只能产生反人类、反人性的后果。朱成虎的狂言正是在这样的母胎中孕育的。 摘录自《争鸣》2005 年 8 月号

清 风

第 17 期

九评研讨会

8 月 5 日下午 1 时，一场关于共产主义是否会在多伦多大学的中国灭亡的研讨会在多伦多大学的巴恒中心举行。加前副总理 Sheila Copps 等政要到场演讲；中共前高官韩广生首次公开露面并表示：“整个中国就像一个苹果，从核心向外，一点一点地烂透了。这就是我要脱离和揭露中共的原因。”

韩广生在演讲中表示，“中共奉行的是党的利益高于一切”。1989 年镇压“六四运动”，杀害的是许多手无寸铁的学生民众；1999 年至今，为了镇压法轮功，中共在市以上党委成立类似“盖世太保”的“610”办公室，统一指挥政法各部门迫害法轮功，成千上万的法轮功学员在没有任何违背宪法和法律行为的情况下，不经任何法律程序，就被投进了劳教院，强行洗脑，惨遭虐待，许多人被迫害致死，许多家庭家破人亡。

讲到中共内部的腐败时，韩广生说自己曾经亲自指挥抓捕过沈阳市最大的黑社会头子刘涌。结果发现，“沈阳市市长慕绥新是他的大哥，沈阳市中级法院院长刘实是他的干爹，在这些官员的保护下，刘涌为聚敛财富肆无忌惮地打砸砍杀，非但不受法律制裁，反而当上市人大代表。”

这次活动社会效应颇大，商、政、学术和律师界来了很多嘉宾，演讲者的发言内容非常精辟。台下的听众反应积极，互动性强。（摘录）

中共的简化字泄露了一个天机

【大纪元 8 月 1 日讯】中国古代有一种算命方法……拆字法。算命先生让前来算命的人随意说出一个字来，算命先生根据这个字就能准确的推算出此人目前的急难、解救的方法、以后的命运……这种拆字法为何能如此「神妙」呢？因为中国的文字是根据神仙意旨造的，一位圣人曾说「汉字是特殊的文字」，看来「随意」，其实是从他很深的潜意识中发出来的，潜意识是和宇宙相通的，直接反映了宇宙的信息，所以这种算命方法当然就很「灵」。

中共建政以后，大肆破坏中国传统文化，对中国文字的任意践踏和简化就是一大罪证。不过中共「随意」简化的汉字反映了一些宇宙信息，而且泄露了一个天机：中共要灭亡。现在咱们用拆字法来给中共算算命。

让我们找出几个字来：

「進」：中共简化成「进」字，「進」由「辶」走丝旁和「佳」组成，就是向佳处走去，前进，就是越进越通往佳处。而中共的简化字「进」字，由「辶」走丝旁和「井」组成，就是向井中走去，向井前进。记得中共建政之初，有一首妇女翻身自由的歌，第一句歌词就是「旧社会好比黑咕隆咚的枯井万丈深」，原来在建政之初已经为自己编好了挽歌。中共已经没有出路了，只有向「黑咕隆咚的枯井」中前进了。

「東」：中共简化成「东」，「東」字由「日」和「木」字组成。中国在世界的东方，古代称中国为东土，神当初造字时，很形象地描述了美好的东方：在日头（太阳）升起的地方有繁茂的草木。有阳光、有草木，当然就有空气和水，也就有人类生栖、繁衍，那就是「東」。而简化字「东」，「木」变了形，更重要的是把其中的「日」字抽掉了，东方没有了日，那不是「暗无天日」了吗？没有了「日」，生物又变异了，那不如地狱一般了吗？

「魚」：简化字「鱼」，「魚」下面是「....」四点

庆「七一」演出舞台倒塌有感

【大纪元 7 月 15 日讯】2005 年 6 月 25 日晚，辽宁省建平县红山社区在建平县西环为庆祝邪党生日进行演出，演员们已准备就绪，当报幕员报出，第一个节目大合唱[山丹丹开花红艳艳]。伴奏的架势还没拉开，演员们的嘴还没张开，只听哗啦一声，整个舞台连同演员全部落入台底，观看演出的人们转眼间不见了演员，人们正在惊诧之际，整个后台如排山倒海之势砸了过来，这些为邪党唱赞歌的演员们，倾刻间如入囚笼中，被盖到了台底下。

据目击者说，当时人们慌乱的把伤者送出现场时，装饰舞台的彩虹门又应声倒地。一警察说：“它怎么又倒了”。有人应声说：“人们都说共产党要倒台了，这回可真的倒台了。”

西环岛倒台一事，只是上天发出的警告，告戒人们不要再为杀人不眨眼的邪党唱赞歌。

望善良的人们明辨是非，认清善恶，赶快脱离共产党，不要充当邪党的替罪羊。

退党风潮 席卷全球

截至 2005 年 8 月 16 日退党总人数 3,673,311

水，表明水很旺盛，鱼儿在水中自由地游弋，而简化字把“....”变成了“一”，“一”很形象而简洁地表明了一条干枯的河床，鱼儿离开了水，怎么活呢？一个「鱼」字生动的说明了中共破坏生态平衡的罪恶。黄河长年断流，这条孕育了中华民族的母亲河，断送在中共手中。长江，由于乱砍烂伐，水土严重流失，水质混浊，黄浪滔滔，俨然第二条黄河，近年又被多处拦腰截断，大建水库，其实建了几个「污水池」罢了，一旦水库决口，长江下游几省人民将瞬间葬入鱼腹，这水库又成了悬在人民头上的一把刀。珠江、淮河等河流又严重污染，无法饮用，全国用水告急！

「產」；简化字「产」，把「生」字抽掉了。试问，不生如何产？这不正道出了泡沫经济的实质，中共原来的重工业工厂几乎全部倒闭，从事生产的工人大批下岗，生活十分穷困。现在大量引进外资，大搞泡沫经济，五光十色，但没有坚实的经济基础，这种经济又能支撑多久？

「愛」：简化字「爱」，「愛」是一种心里活动，要用「心」去爱的，而简化字把中间的「心」抽掉了，无心的爱，那不是假爱吗？不过，中共是不提倡爱的，而是提倡「斗」的，毛泽东就公开标榜「共产党的哲学就是斗争哲学」，「斗」字要「念念不忘」，要「年年讲、月月讲、天天讲、时时讲」，斗是中共生命的原动力，没有了斗，就失去了生机，就要死亡，其邪恶本质不是昭然若揭了吗？

「懷」；简化字「怀」，由「忄」和「不」组成，就是不要用心去关怀，意思同「爱」。

仅举以上几例，足以说明问题。大家不妨找找简化字，试用拆字法，为中共算命。

紧迫

嘀嗒、嘀嗒、嘀嗒，时间在飞逝，审判的日期近了……

行恶的还在行恶，善良的依然善良，糊涂的人哪依然昏睡。智者珍惜着分分秒秒，唤醒那沉睡的灵魂走出梦乡。

待审判之日来临，行恶者无一漏网，善良的归返故乡，智者放射出耀眼的光芒。那最后醒来的人哪，睁眼却见天地两茫茫。

*** 希望之声播报九评全文 ***

早：6-7 点 9.635 兆赫 7-8 点 7.310 兆赫

晚：9-10(7.310 兆赫)12-1(11.765 兆赫)

大纪元退党签名网站

<http://tuidang.dajiyuan.com>

免费电话 1-800-608-3158 传真 1-301-916-2364

暂无法上网者可先将退党声明贴到适当公共场所

化名退党同样有效